



Кубок Мира по единоборствам среди спортивных клубов состоялся с 4 по 8 октября в Ялте (АР Крым). 68 спортивных клубов из десяти стран приняли участие в этих спортивных соревнованиях.

Отлично выступили горловские спортсмены из спортивного клуба «Нова сич». По разделу лоу-кик в весовой категории 60 кг обладателем Кубка Мира стала Наталья Мартюхина, в этом же разделе в весовой категории 57 кг серебряную медаль завоевала Ольга Набиева, в разделе фул-контакт Кубок Мира у Анны Охрей (65 кг). Еще две бронзовые медали завоевали горловские спортсмены по разделу кунг-фу саньда в весовой категории 56 кг Владислав Солянов и 65 кг Андрей Чеботарев.

Подготовили спортсменов тренеры Виталий Ли и Павел Завадский.

Отдел физкультуры и спорта благодарит Концерн «Стирол» за оказанную помощь в участии горловских спортсменов в соревнованиях.

Также с 4 по 5 октября в Ялте прошел Кубок Европы по боевому самбо. Воспитанник ДЮСШ №3 Тайгибов Арсен, который тренируется под руководством Сергея Калмыкова, стал бронзовым призером в весовой категории 57 кг.

Еще одним знаменательным спортивным событием стал Чемпионат Донецкой области по легкоатлетическому кроссу памяти Заслуженного тренера Украины Н. Ковалева, который состоялся 5 октября в Славянске.

Хорошо выступили спортсмены ДЮСШ №2. В беге на 1000 м. с результатом 2.43.0 1-е место занял Сергей Кобец, 2-е место с результатом 3.15.5 заняла Маргарита Куцова.

На дистанции 3000 м с результатом 11.08.0. первой стала Валерия Яковлева, а 2-е место занял Денисов Илья (9.40.0).

В забеге на 6000 м первое место заняла Екатерина Васильченко (23.42.0).

В эстафете 4x1000м команда г. Горловки ДЮСШ №2 заняла первое место.

Таким образом, в общем зачете с результатом 22 очка команда ДЮСШ №2 заняла второе место, пропустив вперед себя команду Мариуполя, у которой 20 очков.

Спортсменов подготовил Владимир и Ольга Гурей, Александр и Любовь Франковы.

**"Горловский Медиа Портал"**